

Niche miris za odvažne: Aedes de Venustas Grenadille d'Afrique

Aedes de Venustas je kulturna parfumerija osnovana 1995. godine u Greenwich Villageu, u New Yorku. Strastveni ljubitelji parfema i kreativci, Karl Bradl i Robert Gerstner, osmislili su i otvorili mirisni raj za parfemske znalce. Godine 2012. dvojac je svoju strast za mirise pretočio u parfemsku kuću. Od tada „Aedes de Venustas“ (latinski Hram ljepote), nameće se kao visoko cijenjen niche brand u parfemskom svijetu. Ima raskošnu ambalažu, vrhunske sastojke i olfaktivne kompozicije nesvakidašnje ljepote

Svaki miris s potpisom Aedes de Venustas odražava Karlov i Robertov kitnjasto barokni stil jer njihovo je načelo da mirisne kreacije budu vrlo osobne. Svaka od tih mirisnih čarolija inspirirana je „biljnim muzama“, koje umjetnički direktor Karl Bradl susreće za vrijeme svojih putovanja ili listanjem botaničkih studija... S mirisom Grenadille d'Afrique istražuje novu regiju na mirisnoj karti, gdje šuma i smola susreću tintu i kamen.

Muza je ovoga puta - ebanovina - afričko drvo član palisandrovske obitelji čini jednu od najtežih i najgušćih šuma na svijetu. Drevni Egipćani ga nazivaju *h'bny*, moderni dragocjeni namještaj kreira se iz njegove srži, a boja varira od tamnoljubičaste do smeđe i crne - moderna riječ „Ebony“ nosi sjećanje na daleku prošlost.

Od pucketanja nježne smole, pa do dima ebanovine i kamena koji se grije na suncu, miris Grenadille d'Afrique izražava ne samo istoimeno stablo, već i iskonski krajolik u kojem ono raste. Zanimljivo ga je opisao Alberto Morillas, slavni španjolski parfemski majstor, kao „fosilizirano drvo utrljano u akord vanilije“, ovaj snažno suprostavljen sastav određuje tamno srce s notama koje osvjetljavaju.

S ovim složenim aspektima drva, dima, zemlje i kamena, to je vertikalna os koja vuče zajedno miris biljaka, životinja i mineralnih nota. Pretvara se u zapaljenu smolu od treptaja amberastog cistus labdanuma, dok vanilija odiše njegovom balzamico toplinom. Bijeljeno drvo, koža meke kore i suncem ogrijani kamen otpuštaju dnevnu toplinu u spremnik s crnim noćima, koji hladi pomoću povjetarca mošusa...

Cijena: 1.617 kn

**Lana Parfumerija, B. Kašića 8, Zagreb, Kontakt: 01 4650 501
e-mail: lana-parfumerija@zg.t-com.hr**